

Az MTA TK Szociológiai Intézete tisztelettel meghívja  
ötvenhatodik Jour fixe eseményére:

## Az integrációs és dezintegrációs folyamatok a magyar társadalomban projekt bemutatása Akadémiai szimpózium

**Kovács Imre – Kristóf Luca:** A projekt. Az integráció modell(ek)

**Hajdú Gábor:** Az integrációs és rétegződés modellek érvényessége

**Gerő Márton – Szabó Andrea:** A politika és a társadalmi integráció/dezintegráció

**Albert Fruzsina:** A magyarországi kapcsolathálózatok jellemzői 2015-ben



A projekt célja a magyar társadalom integrációs és dezintegrációs folyamatainak szociológiai szempontú feltárása. Egy olyan értelmezési keretet próbálunk kidolgozni, amely egyszerre reflektál a rétegződéssel, társadalmi egyenlőtlenséggel foglalkozó tanulmányokra, hozzájárul a szociológia módszertani és tematikus megújításához, valamint aktuális és érvényes ismereteket közöl a magyar társadalomról. Az elmúlt 25 év munkáira alapozva egy olyan széleskörű, elméleti és empirikus kutatási projektet kívánunk folytatni, amelyben feltárjuk a magyar társadalom szerkezetét és annak fő szervező elveit, valamint azokat a társadalmi, gazdasági, politikai folyamatokat, amelyek gátolják a társadalom integrációját. Célunk tehát, hogy bemutassuk az elmúlt két évtized és a jelen azon integrációs és dezintegrációs folyamatait, amelyek hozzájárulnak a feltárt rétegződés létrehozásához, újratermeléséhez. Mindehhez a társadalomról alkotott laikus társadalomképeket és a közéleti diskurzus fő témáit is bevonjuk a vizsgálatba. A kutatás egyik fő célkitűzése, hogy adaptáljuk és újragondoljuk a releváns és nemzetközileg elismert elméleteket, illetve amennyiben ez szükséges, új, a magyar és közép-európai helyzethez illeszkedő elméleteket alkossunk. Annak érdekében, hogy kutatási eredményeinket a nemzetközi kutatási főáram számára is láthatóvá tegyük, keressük a nemzetközi együttműködés lehetőségeit.

### Ajánlott olvasmány:

Kovács Imre – Hajdu Gábor – Gerő Márton – Kristóf Luca – Szabó Andrea (2016) [A magyar társadalom integrációs és rétegződésmodelljei](#), *Szociológiai Szemle*, 26:(3), 4–27.

>> [A projekt résztvevői](#)

>> [A projekt publikációi](#)

**Helyszín:** MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Szociológiai Intézet  
Humán Tudományok Kutatóháza, Budapest 9, Tóth Kálmán u. 4. B.1.15.

**Időpont:** 2017. június 8. (csütörtök), 13:00